



**CRNA GORA**

Opština Žabljak

-Predsjednik-

Broj : 032/19-01-3391

Žabljak, 11.10. 2019. godine

## **INFORMACIJA O REALIZACIJI ZAKLJUČAKA SA SJEDNICA PRIVREDNOG SAVJETA**

Na Prvoj, Drugoj i Trećoj sjednici Privrednog savjeta, definisani su zaključci koji slijede u nastavku, sa podacima o realizaciji:

- 1. Poslovnik o radu je usvojen jednoglasno. U narednom periodu, Privredni savjet dužan je da radi po usvojenom Poslovniku;**  
Realizovan. Sve sjednice Privrednog savjeta održane su prema usvojenom Poslovniku.
- 2. Razmotren je Nacrt Višegodišnjeg plana razvoja, i predloženo da se u isti uvrsti projekat Izgradnja fekalne kanalizacije u dijelu LSL Kovačka Dolina I. Po završetku javne rasprave, neophodno je utvrditi predlog Plana, i isti poslati na usvajanje Skupštini;**  
Realizovan. Predloženi projekat je uvršćen u Nacrt Višegodišnjeg plana infrastrukturnog razvoja, po završetku javne rasprave utvrđen je Predlog plana, koji je usvojen na Skupštini. Formirana je Radna grupa za praćenje realizacije Višegodišnjeg plana, sačinjena je kratka informacija o polugodišnjoj realizaciji, a detaljan godišnji izvještaj o realizaciji Plana biće predat Skupštini na usvajanje, početkom 2020. godine, za tekuću godinu.
- 3. Uraditi Studiju koja bi tretirala problem grijanja Sportskog centra, odnosno naći rješenje za ovaj problem;**  
U toku: Predsjednik Opštine je održao sastanak sa direktorom DOO Sporstki centar u vezi navedenog problema, te iskomunicirao sa predstavnikom Upravnog odbora Crnogorskog elektrodistributivnog sistema Crne Gore, u vezi uklanjanja maksigrafa, kako bi se troškovi električne energije smanjili, a samim tim i intenziviralo grijanje hale. Potrebno gorivo je nabavljeno. Očekujemo da će grijanje dvorane, ove zime biti organizovano mnogo bolje nego prethodnih godina.
- 4. Raditi na poslovima koji su najlošije ocijenjeni od strane privatnog sektora prilikom anketiranja, posebno u dijelu koji se odnosi na informisanost u pogledu izdavanja traženih uslova, dozvola, odnosno potrebne dokumentacije, a u cilju unapređenja procedura iz djelokruga rada organa lokalne uprave i povećanja konkurentnosti;**  
Realizovan: Zaključci doneseni na osnovu Analize ankete privrednog sektora, sprovedene u martu 2019. godina, obuhvataju pet oblasti:

  1. Saradnja privatnog i javnog sektora;
  2. Efikasnost sistema za izdavanje UTU i informisanosti o potrebnoj dokumentaciji za gradnju;



3. Predvidivost troškova poslovanja;
4. Podrška zapošljavanju i upravljanje ljudskim resursima;
5. Cijene i kvalitet komunalnih usluga

U okviru prve oblasti, Opština je organizovala javne rasprave o svim bitnim pitanjima za poslovnu zajednicu uopšte. Informacije o javnim raspravama su bile objavljene na sajtu Opštine, kao i na ulaznim vratima Opštine i stare zgrade Opštine, te oglasnim tablama. Organizovan je Dan otvorenih vrata opštine Žabljak, 30.09.2019., tokom kojeg su sve službe lokalne samouprave bile otvorene za sve stranke, pitanja i pojašnjenja. Rad Privrednog savjeta u prethodnom periodu, bio je javan i kontinuiran. Sve informacije o Privrednom savjetu (Odluka o osnivanju, Rješenje o imenovanju članova Savjeta, Poslovnik o radu, sazivi, zapisnici sa sjednica), redovno se objavljuju na zvaničnom sajtu Opštine. Ažuriraju se sve informacije o privredi i poljoprivredi Žabljaka, u posebnim odjeljcima, kao i na naslovnoj strani. Od marta pa do kraja oktobra, održani su brojni sastanci sa privredom, po raznim temama i pitanjima. Zapisnici sa sastanaka objavljeni su na internet stranici Opštine. U toku je anketiranje poljoprivrednog sektora, o zadovoljstvu uslugama lokalne poljoprivredne službe, infrastrukturom, te cijenama i kvalitetom komunalnih usluga.

Što se tiče druge oblasti, pripremljen je vodič za izdavanje UTU i dobijanje svih potrebnih dokumenata za izgradnju na crnogorskom i engleskom jeziku, i objavljen je na sajtu, koji je dodatno ažuriran. Planaska dokumentacija je objavljena na sajtu, stranica povezana sa linkom planske dokumentacije resornog ministarstva. Privodi se kraju uspostavljanje sistema za elektronsko praćenje predmeta- UTU. Formirana je baza lokacija za investiranje (poslovne zone/industrijske lokacije, greenfield i brownfield lokacije, turističke zone). Baza je postavljena na sajtu Opštine, i ista se redovno ažurira.

U okviru treće oblasti, na drugoj sjednici Privrednog savjeta razmatrani su Nacrti odluka o auto-taksi prevozu, lokalnim i administrativnim taksama. Nacrtom Odluke o komunalnim taksama umanjuju se i ukidaju mnoge takse. Takođe, Nacrtom odluke o administrativnim taksama, umanjuju se sve takse. Svi prečišćeni tekstovi lokalnih odluka objavljeni su na internet stranici.

Opština je potvrdno odgovorila na sve upite u vezi odlazaka na sajmove zapošljavanja, obuka i praksi, čak za pojedine i sama inicirala da pruži podršku u vidu organizacije odlazaka, plaćanja prevoza itd. Lokalna samouprava je informisala sve preduzetnike, mala i mikro preduzeća sa svoje teritorije o projektu "Norveška za sve", izmjenama kriterijuma poziva, i pomogla organizaciju info sesija. Privreda je informisana i o drugim pozivima za predstavljanja, te mogućnostima podrške, kao i u vezi svih održanih poljoprivrednih sajmova i izložbi, mnoštvo bitnih informacija za privrednike i poljoprivrednike, što se može utvrditi i uvidom u sadržaj internet stranice, kao i e-mail prepiske. Opština ustupa svoje prostorije za organizaciju okruglih stolova, obuka, info dana. Opština je uputila dopis Ministarstvu prosvjete o otvaranju još jednog obrazovnog profila u srednjoj školi-turistički tehničar, ali još nije dobila odgovor. Zaposleni u Opštini i javnim preduzećima redovno pohađaju programe obuka. Takođe, upućen je dopis ZZZCG- Biro rada Žabljak, u cilju sprovođenja analize potreba za obukama kadrova koji se nalaze na evidenciji biroa, te istim aktom izrazila spremnost, da se po sprovedenoj analizi, uključi u realizaciju obuka, kroz vid podrške koji je najpotrebniji po mišljenju Biroa. Opština je pozitivno odgovorila na predlog Uprave za kadrove da se u Opštini sprovede praksa za studente završnih godina. Opština je naglasila da će omogućiti praksu za 5 studenata. Očekujemo informaciju od Uprave za kadrove, o početku projekta. Takođe, opština je o pojedinim programima u komunikaciji sa Biroom rada, informisala građane i nezaposlene, a takođe uputila dopis javnim preduzećima o mogućnosti prijaviavljanja kao poslodavaca za Program stručnog osposobljavanja, koji je otvoren do 15.10.2019. godine.

U okviru pete oblasti, Opština je kroz projekat Bugarske razvojne pomoći aplicirala sa projektnim predlogom nabavke kanti za selektivno odlaganje smeća, izgradnje kanalizacije Tmajevca II, Javorovača i Kovačka Dolina II. Odluka će biti donešena u novembru tekuće godine. Prema IFAD-u aplicirano je sa 10 aplikacija za asfaltiranje puteva, od kojih je



odobreno 8, a dvije predate aplikacije za vodu su prošle. Završena je izgradnja kanalizacije u Tmajevcima, naselju iznad hotela MB, u toku je izgradnja kanalizacije u naselju Kovačka Dolina I, priprema se tender za izgradnju kanalizacije u Vučedolskoj ulici, te projektuje izgradnja kanalizacije u naselju Pečića Ograda II. Radi se na završnoj fazi vodovoda Šaranci-Krš, u toku je tender za adaptaciju vodovoda Razvršje, a priprema se postupak javne nabavke za vodovod Njegovuđa II. Asfaltirano je kompletno naselje Tmajevcima, a kroz projekat "Razvoj klastera i transformacija ruralnih područja", asfaltirano je 4,4 km putnih pravaca. Privode se kraju radovi na asfaltiranju u Šarancima, Podgori, Nadgori i Tepačkom polju. U toku je tender za asfaltiranja u gradu, na Pitominama, Borju, Majčinoj glavici, Merulji, Njegovuđi, Zminici i nastavak u Nadgori. Osim navedenog, krajem mjeseca očekujemo otvaranje tendera za asfaltiranje puta kroz Komarsko Pošćenski Kraj i popravku asfalta prema Maloj Crnoj Gori. U saradnji sa Vojskom Crne Gore, izvršena je sanacija lokalnih makadamskih puteva. U cilju prevazilaženja loše finansijske situacije "Komunalno i vodovod" doo, Žabljak, u toku je priprema Odluke o davanju garancije Opštine Žabljak za kredit u iznosu od 50.000,00 eura, namijenjen ovom preduzeću. Ova Odluka biće razmatrana na prvoj narednoj sjednici SO Žabljak.

**5. Unaprijediti uslove rada kancelarije za urbanizam, odnosno riješiti pitanje odlaganja arhive;**

Djelimično realizovan: Nabavljen je kancelarijski namještaj, tj. zatvoreni plakar za registratore za odlaganje arhive i obezbijedena posebna prostorija za ovu namjenu, kako bi kancelarija za urbanizam, bila adekvatna za prijem stranaka. U toku je arhiviranje predmeta od strane službenika Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove. Arhiva će biti uređena do 15-og novembra.

**6. Uputiti Ministarstvu održivog razvoja i turizma dopis o definisanju tipa durmitorske kuće kroz Plan generalne regulacije, čija je izrada u obavezi ovog Ministarstva;**

U toku: u toku su konsultacije predsjednika i potpredsjednika, sa nadležnim direktoratom u vezi predmetne teme, na koji način postići uspostavljanje tipa durmitorske kuće kroz plansku dokumentaciju. Očekujemo da će se u narednom periodu definisati aktivnosti kojim ćemo u potpunosti realizovati ovaj zaključak.

**7. Razmotriti potrebe za obukama kadrova na evidenciji Biroa rada i mogućnost finansiranja obuka od strane lokalne uprave i privrede;**

U toku: Poslat dopis ZZZCG- Biro rada Žabljak, u cilju sprovođenja analize potreba za obukama kadrova koji se nalaze na evidenciji biroa, te namjeri Opštine Žabljak, da se uključi u realizaciju analizom utvrđenih obuka. Očekujemo povratnu informaciju od strane Biroa rada Žabljak.

**8. Organizovati sastanak sa CEDIS-om oko snabdijevanja električnom energijom novih objekata;**

Realizovan. Predsjednik i potpredsjednik Opštine, održali su više sastanaka sa direktorom CEDIS-a Crne Gore, gđinom Đukanovićem, te razgovarali u vezi izgradnje novih trafostanica u Žabljaku. Na sastancima je zaključeno da se ulazi u realizaciju izgradnje trafostanice Rasova i Pošćenski Kraj, te reklozera Njegovuđa i Štuoc, kao i izrada projektne dokumentacije za rješavanje energetske situacije skijališta Savin kuk.

**9. Nacrtati Odluku o auto-taksi prevozu, lokalnim komunalnima taksama i lokalnim administrativnim taksama, nakon završetka javne rasprave, razmatranja predloga i sugestija, te usaglašavanja sa konstruktivnim predlozima, uputiti Skupštini Opštine Žabljak na usvajanje;**

Djelimično realizovan. Odluka o auto-taksi prevozu je usvojena. Za odluke o lokalnim komunalnim i administrativnim taksama, još uvijek se očekuje saglasnost Ministarstva finansija.



10. **Angažovanje Opštine kod institucija nadležnih za izdavanje saglasnosti potrebnih kompaniji "Durmitor and villas", u cilju ažurnijeg izdavanja istih, a imajući u vidu značaj projekta za turističku ponudu Žabljaka;**  
Realizovan. Prema informacijama od investitora, sve potrebne saglasnosti su dobijene.
11. **Predloge odluka o komunalnim i administrativnim taksama dati na usvajanje Skupštini opštine Žabljak, odmah po dobijanju saglasnosti od Vlade;**  
Kao zaključak 9.
12. **Regulisati pitanje opredeljivanja sredstava za sportske klubove;**  
U toku: Trenutno se radi na aktivnostima za izradu Strategije sporta. Obavještenje o donešenom zaključku upućeno resornim službama.
13. **Uspostaviti rad folkloru od septembra/oktobra ove godine;**  
Nije realizovan. Do kraja mjeseca će se razmotriti angažovanje stručnog lica od strane JU Centar za kulturu, i donijeti odluka o rješavanju ovog pitanja, kako bi folklore počeo sa radom od 01.11.
14. **Komunicirati sa sportskim klubovima u smislu podizanja kvaliteta rada i sporta uopšte, te donošenja ozbiljnih programa rada istih;**  
U toku: Trenutno se radi na aktivnostima za izradu Strategije sporta. Obavještenje o donešenom zaključku upućeno resornim službama.
15. **Razmotriti ustupanje Autobuske stanice JU Centar za kulturu, do izgradnje moderne autobuske stanice;**  
U toku: U toku je priprema Odluke o ustupanju Autobuske stanice JU Centar za kulturu do izgradnje moderne autobuske stanice. Predmetna Odluka će se naći na dnevnom redu sjednice SO Žabljak, zakazane za 30.10.2019.

Od ukupno 15 donešenih zaključaka, 5 zaključaka je realizovano, 3 zaključka su djelimično realizovana, za 6 zaključaka je realizacija u toku, dok je jedan zaključak označen kao nerealizovan.

U narednom periodu, lokalna uprava će intenzivirati rad na realizaciji zaključaka koji su označeni sa "djelimično realizovan", "u toku", "nije realizovan", te na nekoj od narednih sjednica Privrednog savjeta, informisati članove o realizaciji istih.

Zaključke broj 1. i 4. treba primjenjivati i realizovati kontinuirano.



PREDSJEDNIK  
Veselin Vukičević